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HEFFESA Hh g #HET B thisg
el %1 X BFEETHT
mxn | osmmx | 0 | e | AemEs | mEES | EmEs
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 4.17 1.5 3.35 —
2 F| 1.12 1.1 0.74 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
748 i VT vy XA 1% 4.17 1.5 3.35 -
2F| 1.12 1.1 0.74 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
HEFFESA i et B R Hh s
ARl £ 1Xi R R EE ™
g | osmms | 0 | e | AemEs | mEES | EEs
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 4.38 1.5 3.56 —
2 F| 1.32 1.1 0.94 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
748 i VT vy XA 1% 4.38 1.5 3.56 -
2F| 1.32 1.1 0.94 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
EHEFFESA ik et B R dh s
IR %1 X B8 R AT
s T 1 R
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 3.87 1.2 3.36 —
2 F| 1.72 1.0 1.50 —
3F| 0.47 0.9 0.34 —
748 i VT vy XA 1% 3.01 1.1 2.68 -
2F| 1.48 1.1 1.15 —
3F| 0.14 0.9 0.01 —
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X
BERRE i HiEt B b
BER %155 BERFZM
L | A
N - IBIEHE | spme | memEw | SRR RIEH
= % wxprmns | BEE | memEx | A= 2
% % % %
64 A Ty AARX 18| 4.49 1.5 3.67 -
23 1.23 1.1 0.85 -
3 & 0.03 0.9 0.01 -
78 g4 > Ty o RAR 1 3.71 1.5 2.89 -
2% 0.83 1.1 0.52 -
3E| 0.03 0.9 0.01 -
HERRE i et B i
BER %155 HER@RE
L 2| A
. S IRBIEEE | srme | memEw | SRR RN
= = wxprEns | EE | BEREE | ER® Bt
% % % %
64 A Ty AARX 18| 4.30 1.5 3.45 -
23 0.99 1.0 0.77 -
3 & 0.24 0.9 0.1 -
78 g4 > T v o RAR 1 4.45 1.5 3.60 —
2% 0.99 1.0 0.77 -
3 0.24 0.9 0.11 -
HERRE i et B i
BER %159 BERZIH
L | A
N S IRBIEHE | srme | memEw | SRR RIEH
= % wxprEns | PEE | BEREE | ERE Bt
% % % %
6% A Ty AARX 18| 11. 81 2.1 10. 31 -
23 1.21 1.8 6.10 -
3 & 3.89 1.1 3.49 -
78 g4 > T v o RAR 1 5.91 1.5 5. 06 -
2% 2.25 1.2 1.74 -
3| 0.52 0.9 0.39 -
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eI %1 X HBREEFREOES
B s | RS | sosme | mwEn | BREN | gEM
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 4.68 1.5 3.86 —
2 F| 1.54 1.1 1.21 —
3F| 0.14 0.9 0.01 —
748 i VT vy XA 1% 4. 68 1.5 3.86 -
2F| 1.54 1.1 1.21 —
3F| 0.14 0.9 0.01 —
HEFFESA i et B R Hh s
ARl £ 1Xi BrE Btz Em
B s | RS | sorme | mrmEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 1.90 1.0 1.68 —
2 F| 0.87 1.0 0.65 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
748 i VT vy XA 1% 0. 40 1.0 0.18 -
2F| 0.05 0.9 0.02 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
EHEFFESA ik et B R dh s
IR %1 X BH R R
s sErx | RS sosme | mewEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE B EER R R
% % % %
658 g4 T v AARK 1E| 3.35 1.4 2.62 —
2 F| 0.62 1.0 0.40 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
748 i VT vy XA 1% 3.35 1.4 2.62 -
2F| 0.62 1.0 0.40 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
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EERTRZ e hEt B
HE R % 1RH F4E1 I 2 T
BEH sns | U0 | AEEE | mewEs | mEmE | AR
wEREENS | RS S S
% % % %
6% g4 Ty RARK 18 3.96 1.5 3.14 —
2| 1.05 1.1 0. 67 —
33 0.03 0.9 0.01 —
748 A LTy ) XA 1 3. 96 1.5 3.14 -
2 Z| 1.05 1.1 0. 67 —
3E| 0.03 0.9 0.01 —
EERTRZ e hat B fi s
HE R % 1RH #4RE R F (R AT
5 sEms | oen | AEE® | mredw | AgER | Es
sEREENS | RS e e
% % % %
648 g4 Ty RARK 18 4.22 1.5 3.40 —
2| 1.16 1.1 0.83 —
33 0.03 0.9 0.01 —
748 A LTy AAR 1 4.22 1.5 3.40 -
2 Z| 1.16 1.1 0.83 —
3E| 0.03 0.9 0.01 —
EERTRZ e hat B fi s
IR % 1RH ¥4 ] IR A A T
5 sEms | e | AEE® | mregw | AgEE | Ee
HEREENS | RS e e
% % % %
648 g4 T v RARK 18 3. 61 1.5 2.79 —
2| 0.7 1.0 0.49 —
33 0.03 0.9 0.01 —
748 A 2Ty AAR 1 3. 61 1.5 2.79 -
2 Z| 0.7 1.0 0.49 —
3E| 0.03 0.9 0.01 —
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XK=
#IERTE A Hhisg ST E I thig
BRER £1RXE B4 R PR = HT
iﬂ\ﬁﬁ%‘%ﬂé bs 1 he= 1 oy oy
HEBREZEES e e = = =
% % % %
658 Hilg A VT vy RA 12 3.20 1.3 2.57 -
2% 0.57 1.0 0.35 -
3% 0.03 0.9 0.01 -
748 g4 T vy RAR 12 3.20 1.3 2.57 -
2% 0.57 1.0 0.35 -
3% 0.03 0.9 0.01 -
#HIERTE A Hhiz #HET B dhisg
el %1 R B4 R BRI Eg AT
i*l\ﬁﬁyﬁ%“é bs 1 he= 1 oy PN
HEBREZEEE -~ -~ = = =
% % % %
658 Hilg A VT vy RA 12 4.25 1.5 3.43 -
2% 1.19 1.1 0. 86 -
3% 0.03 0.9 0.01 -
748 g4 T vy RAR 12 4.25 1.5 3.43 -
2% 1.19 1.1 0.86 -
3% 0.03 0.9 0.01 -
#HERTE A Hhiz HET B ihisg
5[ IR % 1R B 1B 5K ET
i*l\ﬁﬁyﬁ%“é bs 1 he= 1 PR oy
HEBREZEEE -~ -~ = = =
% % % %
648 Hilg A VT vy RA 12 3.81 1.5 2.99 -
2% 0.79 1.0 0.57 -
3% 0.03 0.9 0.01 -
748 g4 T vy RAR 12 3.81 1.5 2.99 -
2% 0.79 1.0 0.57 -
3% 0.03 0.9 0.01 -




H£FBIDESE

PN
B RS Hhigh HRET B i
FRE IR 51K FRRE IR = SR BT
mxn | osmmx | 0 | e | AemEs | mEES | EmEs
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
6% A Ty RAAR 18| 4.03 1.5 3.21 -
2 F| 0.97 1.1 0. 66 -
3%E| 0.03 0.9 0.01 -
74 A Ty AR 1% 4.03 1.5 3.21 -
23 0.97 1.1 0. 66 -
3| 0.03 0.9 0.01 -
B RS Hhis HRET B AL i
FRE IR F£1RXE FRRE R /ML ET
g | osmmx | o0 | e | aemEs | mEES | EEs
sEpaEn s | | BEE B EE 25 R
% % % %
6% A Ty RAAR 18| 9.09 2.3 7.36 -
2 F| 3.97 1.4 3.24 -
3%E| 1.26 1.0 1.04 -
74 A Ty RAAER 1% 3.70 1.3 3.07 -
23 1.17 1.1 0.86 -
3| 0.19 0.9 0.06 -
B RS Hhis HET B i
FRE IR F1RE M R 5 EET
g | osmmx | 0 | e | aemEs | mEES | EEs
sEpaEn s | BEE BEMEER R R
% % % %
6% iAo Ty RAAR 18| 3.76 1.2 3.25 -
2 F| 1.68 1.0 1.46 -
3%E| 0. 47 0.9 0.34 -
74 A Ty RAAER 1% 3.76 1.2 3.25 -
23 1.68 1.0 1.46 -
3| 0.47 0.9 0.34 -
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el %1 X 5[ 2 )11 AR AT
AR | wmmx | oenn | kEme | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | | BEE BEWER R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 3. 36 1.1 3.03 —
2 F| 2.39 1.0 2.17 —
3F| 1.28 1.0 1.06 —
748 i VT vy XA 1% 2.85 1.0 2.63 -
2F| 1.90 1.0 1.68 —
3F| 1.18 0.9 1.05 —
EHEFFESA i et B R ph s
e dral=! %1 X5 B ) 12 R AT
mRa | wmmx | oene | kEse | aemEs | mRRR | gRy
sEpaEn s | | BEE REWEE R R
% % % %
6 %8 g4 T v AARK 1E| 11.23 2.0 9.83 —
2 F| 7.40 1.2 6.89 —
3F| 4.93 1.1 4.60 —
748 i VT vy XA 1% 5.22 1.5 4.40 -
2F| 2.05 1.1 1.72 —
3F| 0.19 0.9 0.06 —
EHEFFESA i et B R dh s
eI %1 X 5[ IR
B sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | 8BS
sxpEEns || BEE B EE £k £k
% % % %
848 g4 T v AARK 1E| 0.97 1.0 0.79 —
2 F| 0.40 0.9 0.27 —
3F| 0.03 0.9 0.01 —
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HER % 1R HER
IN-T P

A S THREEE | smme | memEx | BERH RIRH

~ wxmrmns | BEE | EERER | E@E Aps
% % % %
— g4 T v RARK 18 14.85 1.6 13.90 —
2 F| 11.93 1.5 11,11 —
33 8.50 1.3 7.87 —
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=R
BERRE ) GhEt B
HER %1 X -
mRn | ammx | oenn | kEme | aemEs | mRRR | gRy
wxmrmny || REE e E R e i E
% % % %
148 EHEFZEAK 3Z| 2.09 1.5 0.92 —
4% 1.34 1.2 0.42 -
5| 0. 81 1.0 0.14 —
2% FHEZAK 3E| 2.09 1.5 0.92 —
4% 1.34 1.2 0. 42 —
5% 0. 81 1.0 0.14 -
3% EHEZEAK 3Z| 6.34 4.4 2.77 —
4 E| 4.06 3.6 1.27 -
5| 2.46 3.0 0.41 —
4%8 FHEZAK 3| 6.34 4.4 2.717 -
4 E| 4.06 3.6 1.27 -
5% 2.46 3.0 0.41 -
7% KERALEEZFAR 8 Z| 4.18 4.0 0.84 —
7 E| 1.87 2.1 0.39 -
6 | 0.87 1.5 0.07 —
MERFEL ) et B s
HER %1 X HER
NN S TIRMERE | smme | memEy | BRRM RIEH
$X IR EEAEE| S RHER REREFR Eigg EigR
% % % %
748 it A Ty RAR 1% 1.27 1.1 0. 94 —
2% 0.89 1.1 0.56 —
3E| 0.59 1.1 0.26 -
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FRE IR 551X B R AR T
mRn | ammx | oene | kEme | memEs | mRER | gRy
3R AR S RER RERER R R
% % % %
3% g4 Ty RARK 18| 13.25 3.4 10. 36 —
2 F| 6. 87 1.5 6.05 —
3%E| 3. 34 1.1 2.94 -
448 A Ty ZAR 1 10.18 2.9 7.83 -
23 4.01 1.5 3.19 -
3F| 0.95 1.0 0.73 —
HERFTR % Hhis HRET B AL i
FRAE IR F£1RXE FRRE R IR
AR | smmx | oenn | kEme | aemEs | mRmR | gRy
sEpamEn s | BEE BEWEE EpEE R
% % % %
3% g4 Ty RARK 18| 13.37 2.0 11.97 —
2 F| 9.11 1.6 8.16 —
3%E| 5.29 1.2 4.78 -
448 A Ty AAR 1 16.71 2.7 14.56 -
23 11.20 2.0 9.80 -
3F| 6.14 1.3 5.51 —
HERFTR % Hhis HRET B AL i
FRAE IR F1RXE FRRA IR BE™
AR | wmmx | oen | kEme | aemEs | mRRR | gRy
R IR EEAEE] S RAER RERER R R
% % % %
3% g4 T v RARK 18| 13. 88 2.6 11. 84 —
2 F| 9.04 1.7 7.96 —
3%E| 4.66 1.5 3.84 -
448 A Ty AAR 1 13.88 2.6 11.84 -
23 9.04 1.7 7.96 -
3F| 4. 66 1.5 3.84 —
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ZI1E
HEFFESA i et B R ph s
el %1 X5 R EBE™
g | osmms | 0 | e | agmEs | mEES | EEs
sxpEEns || BEE BEMER £ £k
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 11.43 2.6 9.39 —
2 F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
458 i VT vy XA 1% 11.43 2.6 9.39 -
2F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
HEFFESA ik et B R Hh s
el % 1K BEE=EmH
g | osmmx | 0 | e | agmEs | mEES | EEs
sEpaEn s | BEE B EE R R
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 13.88 2.6 11.84 —
2 F| 9.04 1.7 7.96 —
3F| 4.66 1.5 3.84 —
458 i VT vy XA 1% 13.88 2.6 11.84 -
2F| 9.04 1.7 7.96 —
3F| 4.66 1.5 3.84 —
HEFFESA i et B R Hh s
IR %1 X BEEELTEM
s sEpx | NS | smme | mfpEs | BEES | BB
sEpamEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 14.78 2.7 12.63 —
2 F| 9.19 1.8 8.02 —
3F| 4.84 1.2 4.33 —
458 i VT vy XA 1% 11.82 1.8 10. 65 -
2F| 8.14 1.5 7.32 —
3F| 4.78 1.2 4.27 —
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BERRE i HiEt B b
BER %155 BERFED
L | A
N - IBIEHE | spme | memEw | SRR RIEH
= % wxprmns | BEE | memEx | A= 2
% % % %
3 A Ty AARX 18| 11.73 2.6 9.69 -
23 1.23 1.6 6.28 -
3 & 3.93 1.1 3.53 -
4% g4 > T v o RAR 1 11.73 2.6 9.69 -
2% 1.23 1.6 6.28 -
3| 3.93 1.1 3.53 -
HERRE i et B i
BER %155 BERBED
L 2| A
. S IRBIEEE | srme | memEw | SRR RN
= % wxprEns | EE | BEREE | ER® Bt
% % % %
3 A Ty AARX 18| 13.89 3.1 11.31 -
2%E| 8.03 2.0 6. 64 -
3 & 4.00 1.1 3. 60 -
4% g4 > Ty o RAR 1 11.16 2.3 9.43 -
2% 6. 63 1.6 5.68 -
3| 3.79 1.1 3. 46 -
HERRE i et B i
BER %159 BERELH
L | A
N S IRBIEHE | srme | memEw | SRR RIEH
= % wxprEns | PEE | BEREE | ERE Bt
% % % %
3 A Ty AARX 18| 11.13 2.6 9.09 -
23 6.47 1.6 5.52 -
3 & 2.82 1.1 2.42 -
4% g4 > T v o RAR 1 12.42 2.6 10.38 —
2% 1.71 1.6 6. 82 -
3 4.02 1.2 3.51 -
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PaY
EREA e Gt B s,
T %1 &0 BEEEE
I =2y A
N - IBIEHE | spme | memEw | SRR RIEH
= 2 SR 2 =i e R e HpE
% % % %
3%F g4 T v AARK 1E| 13.08 2.6 11.04 —
2 F| 8.87 1.6 7.92 —
3F| 5.16 1.3 4.53 —
458 g4 T vy RAR 12 13.56 2.6 11.52 -
2F| 8.75 1.8 7.58 —
3% 4.55 1.2 4.04 —
ERE e it B s,
T % 1 &0 SBE SRS
I =2y A
. S THERES | smme | memaEr | SEBRE Rk
= 2 SR 2 =i =it R iy
% % % %
3%F g4 T v AARK 1E| 11.43 2.6 9.39 —
2 F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
458 g4 T vy RAR 12 11.43 2.6 9.39 -
2F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
ERE A e it B s,
T % 1 &0 £8E2I|Th
I =2y A
N S IRBIEHE | srme | memEw | SRR RIEH
= 2 SR 2 =i =6 g R R
% % % %
3%F g4 T v AARK 1E| 11.43 2.6 9.39 —
2 F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
458 g4 T vy RAR 12 11.43 2.6 9.39 -
2F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
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PaY
EREA e Gt B s,
T %1 &0 BB
I =2y A
N - THERES | smme | memEz | SRBRE I
= 2 SR 2 m5e e R e HpE
% % % %
3%F g4 T v AARK 1E| 15.29 2.7 13. 14 —
2 F| 10. 02 1.7 8.94 —
3F| 6.56 1.2 6. 05 —
458 g4 T vy RAR 12 11.39 2.3 9. 66 -
2% 6.38 1.6 5.44 —
3F| 3.19 1.1 2.86 —
ERE e it B s,
T % 1 &0 S B R
I =2y A
. S IRBIEEE | srme | memEw | SRR RN
= 2 SR 2 =i =it R iy
% % % %
3%F g4 T v AARK 1E| 17.48 3.2 14.79 —
2 F| 12.56 1.8 11.39 —
3F| 8.25 1.3 7.62 —
458 g4 T vy RAR 12 12.96 2.7 10. 81 -
2F| 8.21 1.6 7.26 —
3% 4.38 1.2 3.87 —
ERE A e it B s,
T % 1 &0 BRI
I =2y A
N S IRBIEHE | srme | memEw | SRR RIEH
= 2 SR 2 =i =6 g R R
% % % %
3%F g4 T v AARK 1E| 12. 86 2.0 11.46 —
2 F| 9.48 1.2 8.97 —
3F| 1.20 1.1 6.80 —
458 g4 T vy RAR 12 12. 86 2.0 11.46 -
2% 9.48 1.2 8.97 —
3F| 1.20 1.1 6. 80 —
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HEFFESA Hh g #HET B thisg
el %1 X BFEETHT
mxn | osmmx | 0 | e | AemEs | mEES | EmEs
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 13.48 3.0 11.03 —
2 F| 8. 51 1.6 1.56 —
3F| 4.64 1.2 4.13 —
458 i VT vy XA 1% 13.48 3.0 11.03 -
2F| 8.51 1.6 7.56 —
3% 4. 64 1.2 4.13 —
HEFFESA i et B R Hh s
ARl £ 1Xi R R EE ™
g | osmms | 0 | e | AemEs | mEES | EEs
sEpaEn s | BEE B EE R R
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 9.39 1.8 8.22 —
2 F| 5.04 1.3 4. 41 —
3F| 2.38 1.0 2.16 —
458 i VT vy XA 1% 10. 95 2.0 9.55 -
2F| 6. 45 1.5 5.63 —
3F| 3.28 1.1 2.95 —
EHEFFESA ik et B R dh s
IR %1 X B8 R AT
s T 1 R
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 11.43 2.6 9.39 —
2 F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
458 i VT vy XA 1% 11.43 2.6 9.39 -
2F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
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HEFFESA Hh g #HET B thisg
eI %1 X BEEFRET
B s | RS | sosme | mwEn | BREN | gEM
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 13.78 3.0 11.32 —
2 F| 8.99 1.5 8.17 —
3F| 5.49 1.2 4.98 —
458 i VT vy XA 1% 13.78 3.0 11.32 -
2F| 8.99 1.5 8.17 —
3F| 5.49 1.2 4.98 —
HEFFESA i et B R Hh s
ARl F1RXE B[ S fHI RIS T
B s | RS | sorme | mrmEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE B EE R R
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 11.43 2.6 9.39 —
2 F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
458 i VT vy XA 1% 11.43 2.6 9.39 -
2F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
EHEFFESA ik et B R dh s
IR %1 X BRI
s sErx | RS sosme | mewEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 11.43 2.6 9.39 —
2 F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
458 i VT vy XA 1% 11.43 2.6 9.39 -
2F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
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eI %1 X HBREEFREOES
B s | RS | sosme | mwEn | BREN | gEM
sxpEEns || BEE BEMER £k £k
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 14. 24 3.0 11.78 —
2 F| 9.00 1.6 8.05 —
3F| 4.98 1.3 4.35 —
458 i VT vy XA 1% 17.17 2.7 15.02 -
2% 11.64 2.0 10.24 —
3F| 6.59 1.3 5.96 —
HEFFESA i et B R Hh s
ARl £ 1Xi BrE Btz Em
B s | RS | sorme | mrmEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE B EE R R
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 11.35 2.3 9.63 —
2 F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.99 1.1 3.59 —
458 i VT vy XA 1% 11.89 2.6 9.85 -
2F| 7.1 1.8 5.94 —
3F| 3.65 1.1 3.25 —
EHEFFESA ik et B R dh s
IR %1 X BH R R
s sErx | RS sosme | mewEn | BREM | gEM
sEpaEn s | BEE BEWEE R R
% % % %
3% g4 T v AARK 1E| 11.43 2.6 9.39 —
2 F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
458 i VT vy XA 1% 11.43 2.6 9.39 -
2F| 7.03 1.6 6.08 —
3F| 3.82 1.1 3.42 —
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mxn | osmmx | 0 | e | AemEs | mEES | EmEs
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% % % %
3% A Ty RAAR 18| 11.43 2.6 9.39 -
2 F| 7.03 1.6 6. 08 -
3%E| 3.82 1.1 3.42 -
448 A Ty AR 1% 11.43 2.6 9.39 -
23 7.03 1.6 6.08 -
3F| 3.82 1.1 3.42 -
B RS Hhis HRET B AL i
AR R 551X B R G AT
g | osmms | 0 | e | AemEs | mEES | EEs
sEpaEn s | BEE REWEE R R
% % % %
3% A Ty RAAR 18| 11.43 2.6 9.39 -
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